



Kodeks ponašanja za dobavljače

International Medical Corps zalaže se za poštivanje najviših standarda u svim poslovnim djelovanjima s vladom Sjedinjenih Američkih Država kao i drugim međunarodnim i privatnim donatorima, štiteći resurse poreznih obveznika i pružajući visokokvalitetne usluge i proizvode. Usklađenost sa svim zakonima i propisima i osiguranje poštene konkurencije temelj su našeg djelovanja.

Ovaj Kodeks ponašanja za dobavljače predstavlja ono što očekujemo od svih dobavljača organizacije International Medical Corps.

Kodeks ponašanja za dobavljače
Opće odricanje od odgovornosti

<p>Ovaj Kodeks ponašanja za dobavljače sadrži načela za promicanje etičkog ponašanja na radnom mjestu, načela o sigurnim radnim uvjetima, zaštiti osjetljivih podataka i postupanju prema radnicima s poštovanjem i dostojanstvom. Kako je navedeno u Kodeksu za dobavljače, „Dobavljač“ znači bilo koja osoba koja osigurava proizvode, osobe ili usluge organizaciji International Medical Corps, uključujući njene podizvođače i agente, te gdje je primjenjivo, zaposlenike dobavljača i njegove podizvođače i agente. Svi dobavljači moraju, u najmanju ruku, djelovati u potpunoj usklađenosti sa zakonom, pravilima i uredbama nadležnosti (bilo SAD-a ili drugdje) u kojoj djeluju ili u kojoj pružaju usluge organizaciji International Medical Corps. Tamo gdje Kodeks za dobavljače postavlja standarde koji nadilaze zakon, organizacija International Medical Corps očekuje da se dobavljači pridržavaju navedenih standarda. Namjena ovog Kodeksa za dobavljače nije stvaranje novih ili dodatnih prava, ili bilo kakvih dodatnih obveza organizacije International Medical Corps u korist dobavljača, njihovih zaposlenika ili trećih osoba. Ovaj Kodeks nadopunjuje, ali ne nadilazi, ugovore između organizacije International Medical Corps i dobavljača.</p> <p>I. Usklađenost sa zakonima</p> <p>Organizacija International Medical Corps očekuje da su njeni dobavljači u potpunosti usklađeni sa svim zakonima i uredbama koje su primjenjive na njihovo poslovanje. Prilikom međunarodnog poslovanja, ili ako je njihovo primarno mjesto poslovanja izvan Sjedinjenih Američkih Država, dobavljači su obvezni pridržavati se lokalnih zakona i propisa.</p> <p>A. Vođenje točne evidencije</p> <p>Dobavljači moraju voditi točnu evidenciju i ne smiju mijenjati nijedan zapis kako bi sakrili ili krivo prikazali transakciju na koju se isti odnosi. Svi zapisi, bez obzira u kojem formatu bili sastavljeni, a koji su napravljeni ili zaprimljeni kao dokaz poslovne transakcije, moraju u potpunosti i točno prikazati transakciju ili događaj koji se dokumentira.</p>	<p>II. Ljudska prava</p> <p>Organizacija International Medical Corps očekuje od svojih dobavljača da se prema ljudima odnose s poštovanjem i dostojanstvom, da potiču raznolikost, prihvaćaju različita mišljenja, promoviraju jednake mogućnosti za sve, i potiču inkluzivnu i etičku kulturu.</p> <p>A. Dječji rad</p> <p>Organizacija International Medical Corps očekuje da njeni dobavljači neće koristiti ilegalni dječji rad u obavljanju radova. Pojam „dijete“ odnosi se na svaku osobu koja je mlađa od minimalne zakonski propisane starosti za zaposlenje u mjestu obavljanja radova.</p> <p>B. Trgovanje ljudima</p> <p>Dobavljači moraju poštovati odredbe koje zabranjuju trgovanje ljudima i poštovati sve primjenjive lokalne zakone u državi ili državama u kojima posluju. Dobavljači se moraju suzdržati od povrede prava drugih osoba i moraju ukloniti sve nepovoljne utjecaje koje njihovo djelovanje može imati na ljudska prava. Dobavljači su dužni educirati svoje zaposlenike o zabranjenim aktivnostima trgovanja ljudima, kazniti zaposlenike koji krše zakon ili pravila te obavijestiti International Medical Corps o povredama i koracima koji su poduzeti protiv zaposlenika. Dobavljačima je u svim ugovorima zabranjeno sljedeće:</p> <ul style="list-style-type: none"> • uništavanje, skrivanje ili oduzimanje identifikacijskih ili imigracijskih dokumenata; • korištenje obmanjujućih ili prijevornih taktika pri zapošljavanju; • naplaćivanje naknada za zapošljavanje ili osiguranje neprimjerenog smještaja prema lokalnim standardima, zakonima i uredbama; • neuspjeh u osiguranju ugovora o zapošljavanju i ostale dokumentacije na materinjom jeziku zaposlenika • uskraćivanje usluge povratnog prijevoza po završetku zaposlenja za zaposlenike koji su dovedeni u državu u svrhu rada na ugovoru čija su sredstva osigurana od strane vlade Sjedinjenih Američkih Država; i • neuspjeh obavljanja razgovora i osiguranje zaštite zaposlenicima za koje se sumnja da su žrtve trgovanja ljudima
---	---

<p>III. Prakse zapošljavanja</p> <p>A. Uznemiravanje</p> <p>Organizacija International Medical Corps očekuje da će njeni dobavljači svojim zaposlenicima osigurati radno okruženje bez fizičkog, psihološkog i verbalnog uznemiravanja ili drugih oblika zlostavljanja.</p> <p>B. Nediskriminacija</p> <p>Organizacija International Medical Corps očekuje da će njeni dobavljači omogućiti jednake mogućnosti zapošljavanja svojim zaposlenicima i kandidatima za posao neovisno o rasi, narodnosti, vjeri, boji kože, spolu, nacionalnom podrijetlu, dobi, vojnom veteranskom statusu, seksualnoj orijentaciji, rodnom identitetu ili izražavanju rodne pripadnosti, bračnom stanju, obiteljskoj organizaciji, genetskim podacima ili mentalnoj ili fizičkoj invalidnosti, sve dok temeljne zadaće svojeg radnog mjesta mogu kompetentno obaviti uz ili bez osiguranja odgovarajućeg smještaja.</p> <p>C. Zloupotreba droga</p> <p>Organizacija International Medical Corps očekuje da će njeni dobavljači osigurati radno mjesto bez ilegalne zloupotrebe, posjeda, prodaje ili distribucije kontroliranih tvari.</p> <p>IV. Sprječavanje Korupcije</p> <p>A. Zakon o sprječavanju korupcije</p> <p>Naši dobavljači moraju poštovati zakone, direktive i/ili uredbe o sprječavanju korupcije koje kontroliraju djelovanja u državama poslovanja kao što su američki Zakon o koruptivnim praksama /eng. <i>U.S. Foreign Corrupt Practices Act</i>/ i britanski Zakon o podmićivanju. /eng. <i>UK Bribery Act</i>/</p> <p>Očekujemo od naših dobavljača da se suzdrže od nuđenja ili izvršavanja plaćanja bilo kakvih neprimjerenih novčanih iznosa ili davanja bilo kojih vrijednosnih predmeta vladinim službenicima, političkim strankama, kandidatima za javnu službu ili drugim osobama. Ovo uključuje zabranu plaćanja koja će ubrzati ili osigurati provođenje rutinskog djelovanja vladine organizacije kao što je ishođenje viza ili carinskog odobrenja, čak i u mjestima gdje takvo djelovanje ne mora značiti povredu lokalnog zakona.</p>	<p>Plaćanja za osobnu sigurnost dopuštena su tamo gdje postoji neposredna prijetnja zdravlju i sigurnosti.</p> <p>Očekujemo da će naši dobavljači pažnjom dobrog gospodarstvenika spriječiti i uočiti korupciju u svim poslovnim odnosima, uključujući i u partnerstvima, zajedničkim pothvatima, ugovorima o prijebu i pri zapošljavanju konzultanata.</p> <p>B. Ilegalne isplate</p> <p>Naši dobavljači ne smiju nuditi nikakve ilegalne isplate ili primiti ilegalne isplate od bilo kojeg kupca, dobavljača, njihovih agenata, predstavnika ili drugih osoba. Zabranjen je primitak, plaćanje i/ili obećanje novčanih naknada ili bilo kojeg vrijednosnog predmeta, izravno ili neizravno, s namjerom izvršenja nepovoljnog utjecaja ili omogućavanja nepravedne prednosti. Ova zabrana primjenjuje se i na mjestima gdje takvo djelovanje nužno ne krši lokalne zakone.</p> <p>C. Nepoštena poslovna praksa</p> <p>Dobavljači ne smiju sudjelovati u nepoštenim poslovnim praksama kao što su namještanje cijena ili ponuda s konkurentima. Dobavljači ne smiju dijeliti klijente ili tržišta s konkurentima ili razmjenjivati informacije o postojećim, nedavnim ili budućim cijenama. Dobavljač će djelovati u skladu sa svim primjenjivim zakonima tržišnog natjecanja i protumonopolskim zakonima</p> <p>D. Darovi/poslovna uljudnost</p> <p>Organizacija International Medical Corps očekuje da se njeni dobavljači natječu na temelju njihovih proizvoda i usluga. Razmjena poslovne uljudnosti ne smije se koristiti kako bi se stekla nepoštena poslovna prednost. U svakom poslovnom odnosu, naši dobavljači moraju biti sigurni da je nuđenje ili primitak dara ili uljudnosti dopušteno zakonom i propisima, da iste razmjene ne krše pravila i norme organizacije primatelja i da su u skladu s razumnim tržišnim običajima i praksama.</p> <p>V. Sukob interesa</p> <p>Organizacija International Medical Corps očekuje da njeni dobavljači izbjegavaju sve sukobe interesa ili situacije koje se čine kao potencijalni sukob interesa</p>
---	--

Kodeks ponašanja za dobavljače

u njihovom djelovanju s našom organizacijom. Očekujemo da će naši dobavljači obavijestiti sve uključene strane o stvarnom ili potencijalnom sukobu interesa. Ovo uključuje i sukob interesa između naše organizacije i osobnih interesa naših zaposlenika ili njihove uže rodbine, prijatelja ili suradnika.

VI. Zaštita podataka

A. Povjerljivi/vlasnički podaci

Očekujemo da će naši dobavljači pravilno rukovati s osjetljivim podacima, uključujući povjerljive, vlasničke i osobne podatke. Podaci se ne smiju koristiti u nijednu drugu svrhu (primjerice, oglašavanje, publicitet i slično) osim u onu za koju su objavljeni, osim ako se prethodno nije ishodilo odobrenje od vlasnika istih.

B. Intelektualno vlasništvo

Organizacija International Medical Corps očekuje da će dobavljači poštovati i djelovati u skladu sa svim zakonima koji uređuju prava intelektualnog vlasništva, uključujući zaštitu od objave istih, zaštitu patenata, autorskih prava i robnih žigova.

C. Sigurnost podataka

Dobavljači su obvezni zaštititi tuđe povjerljive i vlasničke podatke, uključujući osobne podatke, od neovlaštenog pristupa, uništenja, uporabe, izmjene i objave putem odgovarajućih procedura fizičke i elektroničke zaštite. Dobavljači moraju poštovati sve primjenjive zakone o privatnosti podataka. Dobavljači će osigurati da su svi njihovi kooperanti usklađeni s navedenim zahtjevom.

VII. Okoliš, zdravlje i sigurnost

Organizacija International Medical Corps očekuje da njeni dobavljači posluju na način koji aktivno upravlja rizikom, pridonosi očuvanju prirodnih resursa i štiti okoliš. Očekujemo da će naši dobavljači poštovati sve primjenjive zakone, uredbe i direktive o zaštiti okoliša, zdravlju i sigurnosti. Dobavljači moraju štiti zdravlje, sigurnost i dobrobit svojih zaposlenika, posjetitelja i ostalih osoba na koje mogu utjecati njihove aktivnosti.

VIII. Usklađenost s globalnom trgovinom

A. Sigurnost

Gdje je primjenjivo, dobavljači se potiču da provode prakse i procedure kojima će osigurati sigurnost njihovog lanca opskrbe u skladu s inicijativom Partnerstvo carine i trgovine u borbi protiv terorizma /eng. *Customs-Trade Partnership Against Terrorism initiative*/ Ministarstva unutarnjih poslova Sjedinjenih Američkih Država.

B. Uvoz

Organizacija International Medical Corps očekuje od svojih dobavljača da njihova poslovna praksa bude u skladu sa svim primjenjivim zakonima, direktivama i uredbama kojima se uređuju uvoz dijelova, sastavnica i tehničkih podataka.

C. Izvoz

Organizacija International Medical Corps očekuje od svojih dobavljača da njihova poslovna praksa bude u skladu sa svim primjenjivim zakonima, direktivama i uredbama kojima se uređuje izvoz dijelova, sastavnica i tehničkih podataka.

IX. Kvaliteta

Dobavljači se moraju pobrinuti da njihovi proizvodi ispunjavaju standarde kvalitete našeg društva. Očekujemo da imaju spremne postupke ocjene kvalitete kako bi se prepoznali nedostaci i implementirale korektivne radnje i olakšala isporuka proizvoda čija kvaliteta ispunjava ili nadilazi uvjete ugovora.

A. Krivotvoreni dijelovi

Očekujemo da će naši dobavljači razviti, provoditi i održavati metode i procese koji su prikladni za njihove proizvode kako bi se smanjio rizik uvođenja krivotvorenih dijelova i materijala u isporučenim proizvodima. Trebaju se koristiti učinkoviti procesi kako bi se uočili krivotvoreni dijelovi i materijali, dostavila obavijest primateljima o krivotvorenom proizvodu /krivotvorenim proizvodima prilikom izdavanja jamstva i kako bi se navedeni isključili iz isporučenih proizvoda.

<p>X. Etička pitanja</p> <p>A. Zaštita zviždača</p> <p>Organizacija International Medical Corps očekuje da će njeni dobavljači osigurati svojim zaposlenicima načine za podizanje svijesti o pravnim ili etičkim pitanjima ili problemima bez straha od odmazde. Očekujemo da će naši dobavljači poduzeti sve potrebne mjere kako bi se spriječila, utvrdila i ispravila osvetnička djelovanja.</p> <p>B. Posljedice povrede Kodeksa</p> <p>U slučaju povrede bilo kojih od gore navedenih očekivanja, ovlašteni smo pokrenuti korektivne radnje kako bi se popravila situacija. U slučaju povrede nekog zakona ili uredbe, ovlašteni smo takve povrede prijaviti odgovarajućim tijelima. Zadržavamo pravo raskinuti naš odnos s dobavljačem prema uvjetima postojećeg ugovora o nabavi /kupoprodaji.</p> <p>C. Etička stajališta</p> <p>U skladu s opsegom i prirodom njihova poslovanja, očekujemo da naši dobavljači imaju na raspolaganju sustave upravljanja kako bi osigurali usklađenost sa zakonima, propisima i očekivanjima koja se odnose na ili su izričito navedeni u ovom Kodeksu ponašanja za dobavljača. Preporučujemo našim dobavljačima da provode vlastiti pismeni kodeks ponašanja i da prenesu načela kodeksa ponašanja na subjekte koji ih opskrbljuju robom i uslugama.</p> <p>Kontakti / resursi</p> <p>Za pitanja u vezi s Kodeksom ponašanja organizacije International Medical Corps kontaktirajte Odjel za usklađenost na slijedećoj email adresi compliance@InternationalMedicalCorps.org. Dobavljačima i zaposlenicima organizacije International Medical Corps također je na raspolaganju dežurna služba International Medical Corps EthicsPoint Hotline kojim se osigurava da organizacija International Medical Corps nastavlja djelovati prema najvišim etičkim standardima i načelima. Dežurnu službu možete koristiti za postavljanje pitanja o ovom Kodeksu ili kako biste prijavili bilo kakvu zabrinutost o prijevari, šteti i zlouporabi prema organizaciji International Medical Corps podnošenjem izvještaja</p>	<p>elektroničkim putem na www.internationalmedicalcorps.ethicspoint.com. Također možete nazvati dežurnu službu u svojoj državi koja je navedena na EthicsPoint mrežnoj stranici organizacije International Medical Corps.</p> <p>(POTPIS OVLAŠTENOG PREDSTAVNIKA DOBAVLJAČA)</p> <hr/> <p>(TISKANO IME)</p> <hr/> <p>(TITULA)</p> <hr/> <p>(IME DOBAVLJAČA)</p> <hr/> <p>(DATUM)</p>
---	--